

扎根一方热土 相伴新区成长 太白湖新区杰出企业 融媒系列报道

瑞通控股扎根新区开启发展新篇章 搬来近五年，年年效益翻番

记者 刘凯平 丁安顺

瑞通控股(山东)有限公司(以下简称“瑞通控股”)前身为山东瑞通市政工程有限公司,是一家集生产、销售、施工为一体的综合建工服务商。瑞通控股原厂址在任城区,2018年,瑞通控股看准新区发展机遇,将公司迁至太白湖新区石桥镇,开启了企业发展新篇章。

入驻新区 是挑战也是机遇

进入瑞通控股厂区,便可看到各处装配的喷淋系统,对进出车辆进行喷淋处理,道路和厂房也十分干净,和预想中尘土飞扬有很大出入。如果不是见到进出的混凝土运输车和高高耸立的搅拌机,外人很难看出这是一处生产混凝土、沥青以及各类建材的厂区。

“新区主打生态与绿色,我们这里从搅拌楼到料仓均采用全封闭式,搅拌站内安装有除尘器,有效回收粉料粉尘,大大降低粉尘污染。”瑞通控股总经理助理刘振告诉记者,厂区封闭的料仓有效降低了原材料进料和生产过程中所产生的粉尘和噪声,废水沉淀池和污水处理设备,将废水中的杂质进行分离、过滤后用于沥青的再生产,真正实现了废水废渣零排放,杜绝废渣废水对土壤和地下水的污染。

“新区对绿色生产与环保的要求,倒逼我们企业对生产工艺进行升级改革,我们一改往日建材生产企业‘面朝黄土背朝天’的生产模式,向绿色环保迈进。”瑞通控股总经理杨峰告诉记者,为了改进生产

工艺,企业引入了国内最先进的CL-3000A型沥青混合料搅拌设备、MWB601稳定土双缸搅拌设备、WBZ800-D稳定土双缸搅拌设备、HZS120商品混凝土搅拌设备、HZS270国内最大型号商品混凝土搅拌设备三台,使得企业生产符合新区的标准,也使得企业在环保、绿色这方面前进了一大步。

利好政策 澎湃发展新动能

“我们准备过来的时候,建设用地是一个急需解决的问题。”杨峰告诉记者,眼看生产车间空间局促,公司还需要建设实验室提升工艺生产水平,瑞通控股上下都很着急。所幸的是,太白湖新区党工委、管委会急企业所急,多次深入企业调研,为企业在石桥镇提供了一处占地120亩的建设用地,帮助企业渡过难关。

除了在建设用地上为企业提供便捷,税收优惠同样也没有落下。搬来新区的前几年,瑞通控股一直享受“三免两减”以及地税返还政策。“这几通政策下来,一年可以为企业省去下100多万的费用,对于我们公司现在的体量来说,这些虽然不算多,但是对于那



瑞通控股员工在检查设备。

扫码看视频。

时候刚搬来的我们,这可是一笔巨款。”现在,瑞通控股企业效益以每年翻一番的速度快速增长,2021年总产值已近5亿,纳税近2000万。

如今,瑞通控股已经是济宁市首屈一指的区属私有大型建工企业,现有各类国际知名品牌大型施工机械50余台套,其中包括挖掘机、摊铺机、铣刨机、压路机、灰土拌和机、沥青洒布车、商混泵车、洒水车等,道路运输方面包含商混罐车80余辆,工程服务车及其他车辆15辆。“现在,各类仪器设备都很齐全,我们这些科研人员也可在实验室内顺利开展各项材料应用研究。”瑞通控股实验室主任宁贵生说,公司现在各类机械设备以及专业测量、检测仪器总价值达2000余万元,实验室上下的工作人员都在为冲击高科

技企业而努力前行。

陪伴新区 发展中互利共赢

“我们2017年搬来太白湖新区,彼时金融中心、吾悦广场、内环高架等重点工程正在如火如荼地建设中,新区也澎湃着一股快速发展的干劲。”杨峰告诉记者,瑞通控股搬来新区之后,迎来一轮快速发展的时期,而这些都与太白湖新区的城建发展息息相关。

济宁近年来重点建设任务计划把太白湖新区作为城市引领发展的主中心,以政务服务、高端商务功能为主线,以居住生活、休闲度假为支撑,建设市级行政、教育、文化、商务功能核心区。背靠这一发展理念,各类市级重大项目 and 大型设施建设项目相继

落地开工,太白湖新区已成为济宁城区发展最活跃的地区之一。“我们厂区建设完毕后,就快速融入新区的建设当中,为新区发展贡献自己的力量。”杨峰告诉记者,除了商用混凝土等各类建材生产的业务,瑞通控股集团旗下也有建设施工力量参与到各类大型项目以及基础设施建设当中。

搬来新区近五年,杨峰和他的同事也一起见证了太白湖新区的巨变。“我们集团总部设在新城发展大厦,刚搬来的时候,附近都是一片片的工地,如今吾悦广场、星城广场、内环高架皆已完工投用,作为参与建设的一分子,我自己感到十分自豪。”杨峰说,作为建材、建筑企业的经营者,城市有变化就意味着有商机,这也是他看好太白湖新区的一大原因。

北湖公安分局反诈宣传进校园 大学生防网络诈骗添“金钟罩”

本报济宁10月17日讯(通讯员 宋浴铭) 济宁市公安局北湖分局坚持问题导向,在推动反诈宣传进高校上持续下功夫,出实招,牢牢守住高校反诈这一前沿阵地。

近日,北湖公安分局为进一步提高大学生预防电信诈骗能力,利用学生返校报到、开学第一课的有利时机,在济宁医学院集中开展反诈宣传活动,进一步提升了学生们的识骗、防骗意识,有效筑牢校园防范电信网络诈骗防线。

活动中,民警通过现场讲解、发放宣传单的形式生动形象向新生介绍了新型电信网络诈骗类型的本质及特点,并以身边的真实案例向大家介绍了网络兼职刷单诈骗、冒充熟人诈骗、网络贷款诈骗、冒充电商物流客服诈骗等大学生容易陷入的电信网络诈骗陷阱,以案释法,揭露诈骗分子常用的诈骗伎俩,有针对性地提出防范措施。同时对国家反诈中心APP反诈预警小程



为学生发放宣传单。

序进行推广,现场引导学生下载安装注册。

此次宣传活动,共发放宣传彩页500余份,张贴各类反诈海报30余份,通过此次宣传活动,让校内学生进一步增强了安全防范意识,了

解了电信网络诈骗的形式、手段和特点,掌握了识别电信网络诈骗的技巧,同学们表示在今后的学习生活中会继续提高警惕,防范电信网络诈骗,共同努力真正做到校园无“诈”。

“学习强国”挑战答题赛 掀起“指尖”学习热潮

本报济宁10月17日讯(通讯员 孟芬芬) 10月11日,太白湖新区举办“学习强国”挑战答题赛。

本次比赛分为历史最高答对题数评比和现场挑战答题两个环节,现场挑战答题赛依托“学习强国”学习平台中“挑战答题”板块进行答题,在规定时间内答对题目数量最多的一局为最终成绩。答题现场,大家沉着冷静、认真思考、全神贯注,以良好的精神状态投入到答题活动中,展现出过硬的理论素养和丰富的知识储备量。经过激烈角逐,本次比赛活动分别产生了一、二、三等奖。

“学习强国”,发现这个APP真是一个宝藏,包罗万象的知识确实对工作生活都很有帮助”,参赛选手说。

本次挑战答题活动,进一步提高了党员干部自身政治素养,激发了大家的学习热情,掀起了新的学习热潮,吸引着更多的党员干部职工主动学、自觉学,将学习融入工作日常,把学习成果转化为干事创业的本领,形成了“比学赶超、以学促用”的良好氛围。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨

“以前刷抖音,现在刷